
(P1) Sean A,B dos conjuntos, pruebe que A = B ⇔ A ∩B = A ∪B

Sol: Tenemos una equivalencia, por lo que hay que demostrarla para ambos lados.
⇒ Vamos a asumir que A = B, no lo vamos a cuestionar y tenemos que ver que se cumpla que A ∩B =
A∪B. En efecto A∩B = A∩A = A, por otro lado A∪B = A∪A = A, por lo tanto A∩B = A = A∪B,
es decir A ∩B = A ∪B
⇐, ahora vamos a sumir A∩B = A∪B y tenemos que llegar a que A = B, recordemos que LA FORMA
MÁS EFICIENTE DE DEMOSTRAR QUE DOS CONJUNTOS SON IGUALES, ES CON LA DOBLE
INCLUSIÓN, es decir demostrar que A ⊆ B y que B ⊆ A. ¿Y qué significa A ⊆ B?, es que TODOS LOS
ELEMENTOS DE A ESTÁN EN B, es decir que si tomo un x ∈ A, tengo que hacer magia y concluir
que x ∈ B. En efecto, sea x ∈ A, ¿Cómo voy a llegar a que está en B? tienes que utilizar la información
que tienes, sabes que A ∩ B = A ∪ B, aah! como x ∈ A, necesariamente x ∈ A ∪ B pues ah́ı viven todos
los de A y todos los de B, y por hipótesis concluyo que x ∈ A ∩ B, que son todos los que están en A
y en B, es decir x ∈ B! que era justo lo que queŕıa, con esto concluyo que A ⊆ B, ahora notemos que
en el enunciado no hay nada que diferencia A con B, no hay nada que uno cumpla que el otro no, son
solo nombres, en estos casos uno no tiene que demostrar que B ⊆ A, sino que puede utilizar la frase
“análogamente, podemos ver que B ⊆ A ” eso significa que esta otra demostración es exactamente igual,
solo hay que cambiar las letras A por B, ojo NO SE PUEDE HACER SIEMPRE ESTO, solo cuando lo
que cumple A es exactamente lo mismo que lo que cumple B. Concluimos que A = B.
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